



Копія

УКРАЇНА  
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
IV чергова сесія VIII скликання

**РІШЕННЯ № 96**

від « 16 » березня 20 21 р.  
м. Львів

**Про внесення змін до Програми  
відновлення, збереження національної пам'яті  
та протокольних заходів на 2021 – 2025 роки**

Відповідно до пунктів 16, 17 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; враховуючи розпорядження голови Львівської обласної державної адміністрації від 08.02.2021 № 71/0/5-21 «Про перейменування та зміну граничної чисельності працівників департаменту внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації та управління фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації»; враховуючи висновки постійних комісій з питань культури, інформаційної політики та промоції і з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, Львівська обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни в Програму відновлення, збереження національної пам'яті та протокольних заходів на 2021 – 2025 роки (далі – Програма), затверджену рішенням Львівської обласної ради від 23.02.2021 № 68, а саме:

1.1. Замінити в тексті Програми та додатках слова «департамент внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації» на «департамент комунікацій та внутрішньої політики обласної державної адміністрації» у відповідних відмінках.

1.2. Збільшити обсяг фінансування Програми на суму 245 тис. грн та замінити в Паспорті, додатках 1 і 2 до Програми цифри «7420,0 тис. грн» на «7665,0 тис. грн».

1.3. Доповнити додаток 2 до Програми завданням 7, згідно з додатком до цього рішення.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань культури, інформаційної політики та промоції (С. Шеремета).

Голова



Ірина ГРИМАК

Додаток

до рішення обласної ради  
від 16.03.2021 № 96

Додаток 2 до Програми

Перелік завдань, заходів та показників до Програми відновлення, збереження національної пам'яті та протокольних заходів на 2021 – 2025 роки

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу показника	Фінансування		Очікуваний результат	
					джерела	обсяги тис. грн		
<b>2021</b>								
7.	Створення умов для участі громадянського суспільства щодо питань збереження національної пам'яті	Підтримка заходів і проектів інституту громадянського суспільства з питань збереження національної пам'яті	<p><b>Заграт</b> обсяг фінансового ресурсу, спрямованого на підтримку заходів і проектів організації громадянського суспільства з питань збереження національної пам'яті, грн;</p> <p><b>Продукту</b> кількість підтриманих заходів і проектів організації громадянського суспільства з питань збереження національної пам'яті, од.;</p> <p><b>Ефективності</b> середня вартість на підтримку одного заход чи проекту, грн;</p> <p><b>Якості</b> відсоток виконаних (реалізованих) заходів і проектів, %.</p>	Департамент комунікацій внутрішньої політики обласної державної адміністрації Львівське регіональне суспільно-культурне товариство «Надсяння», Львівське суспільно-культурне товариство «Холмщина», Львівська обласна організація Всеукраїнського товариства «Лемківщина», Суспільно-культурне товариство «Любачівщина», Об'єднання товариств депортованих українців «Закерзоння»	Обласний бюджет	245,0	Збереження національної пам'яті шляхом створення проектів із залученням ресурсів громадських організацій і обласного бюджету	
<b>УСЬОГО</b>							7665,0	



Керуючий справами

Руслан КАНДИБОР